
調査目的 医療ダイエットに関するアンケート

調査対象人数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査会社 クラウドワークス

調査期間 2024年10月

第4回アンケート調査

アンケート調査概要

アンケート結果

医療脱毛をした理由はなんですか？

項目 パーセンテージ

▼回答結果 

https://crowdworks.jp/public/jobs/11252914?ref=my_job_offers#confirm


自己処理が面倒だったため 44%

ムダ毛がコンプレックスだったため 36%

知人・友人におすすめされたため 11%

脱毛効果が高いため 9%

SNSでの評判が良かったため 0%

医療脱毛をしてみた満足度について教えてください。

項目 パーセンテージ

とても満足 31%

まあ満足 54%

普通 9%

少し不満 6%

とても不満 0%

▼回答結果 



医療脱毛をした時の年齢はいくつですか？

項目 パーセンテージ

10代 3％

20代 46%

30代 38%

40代 10％

50代 3％

▼回答結果 

医療脱毛にかかった費用はいくらですか？



項目 パーセンテージ

3万円未満 8%

3万円以上10万円未満 29%

10万円以上20万円未満 30%

20万円以上35万円未満 26%

35万円以上50万円未満 2%

50万円以上 5%

▼回答結果 

医療脱毛でどの部位を脱毛しましたか？



項目 パーセンテージ

全身 44%

VIO 16%

顔 19％

脇 15%

脚 6%

▼回答結果 

医療脱毛でクリニックを選ぶポイントは何ですか？



項目 パーセンテージ

脱毛プランの内容 26%

料金 30%

通いやすさ 26%

医師やスタッフの対応 7%

口コミ・評判 11%

▼回答結果 

医療脱毛を他の人にもおすすめしたいですか？



項目 パーセンテージ

強くおすすめしたい 27%

おすすめしたい 60%

どちらでもない 12%

どちらかといえばおすすめしたくない 1%

おすすめしたくない 0%

▼回答結果 


